

Впечатления от участников студенческого караула «Вечный Огонь»:

Участник проекта: *Карпов Михаил - Иркутский техникум экономики и права 2 курс*

Хотелось бы пожелать дальнейшего развития и стремления к новым высотам, в данном проекте собрались классные ребята, с которыми приятно проводить время. Отдельно хочу отметить, что за время несения службы на Посту №1 были очень классные моменты: когда мы идём сменой, разные мысли крутятся в голове, одна из которых греет душу до сих пор. Момент самого заступления на Пост №1, лично для меня заставляет задуматься о многом. Хочу сказать отдельное спасибо организаторам проекта, они вложили много сил и времени в данное дело, хотелось бы чтобы данный проект рос и развивался ещё больше в лучшую сторону.

Участник команды организаторов проекта: *Дададжанова Анжела - ФГБОУ ВО "ИГУ" 3 курс*

Мне, как одному из организаторов проекта, очень приятно такое внимание к нашей инициативе. Я считаю, сейчас необходимо воспитывать патриотизм в молодых парнях и девушках, именно в этом заключается наша задача. Благодаря нашим многочисленным мероприятиям и лекциям, мы передаем молодому поколению важные знания и чувства любви к родине, находим новых друзей, учимся чему-то новому каждый день. Надеюсь, что это только начало и нас ждет много событий впереди. Мы приложим все силы, чтобы развиваться дальше, расти и нести идею в массы!

Участник проекта: *Дресвянникова Елизавета - ИРГУПС 2 курс*

Как только я узнала о создании студенческого караула, то без раздумий захотела принять участие в этом и ни разу не пожалела.

А когда познакомилась с такими замечательными людьми, которые преданы делу, трудолюбивы и просто дружелюбны, то сразу поняла, что у этой организации огромный потенциал.

Уверена, что нас ждёт отличное будущее.

Участник проекта: *Морозова Анастасия - ИРГУПС 2 курс*

Для меня студенческий караул стал не только сообществом единомышленников и инициативных ребят, но и еще одной большой и дружной семьёй. За это небольшое время каждый смог показать себя с лучших сторон своей личности.

Нести Вахту Памяти на Посту №1 это всегда очень почётно, ответственно и волнительно. Даже несмотря на неоднократное несение Вахты Памяти, ты всегда заступаешь на Пост как в первый раз и каждый раз испытываешь множество эмоций.

Очень горжусь тем, что мы- студенты, вновь можем заступать на Пост №1, точно также, как и в школьные годы, вновь почувствовать эту атмосферу и окунуться в воспоминания прошлых лет.

Каждый раз, надевая форму, почётного караула г.Иркутска, понимаешь, что Пост №1 это отдельное место со своей тёплой энергией.

Письма поддержки от партнеров проекта:



Благотворительный фонд
«Байкал Интеграция»

664007, г. Иркутск, ул. Карла Маркса,
д.47, офис 14;

тел: (3952) 488-195, 687 -134; с. 8(914)932-09-86

e-mail: baikalint@pc-pokolenie.ru, сайт: pc-pokolenie.ru

№ А 10– 78 от «27» мая 2022 г.

В конкурсную комиссию
Проекта «Твой ход»

О поддержке проекта «Вечный огонь»

Благотворительный фонд «Байкал Интеграция» поддерживает проект «Вечный огонь».

На наш взгляд, важна и значима цель проекта – формирование у подрастающего поколения высоких нравственных качества, среди которых особое место занимают патриотизм и ответственность за судьбу отечества.

Считаем, что данный проект социально значим для города Иркутска. Со своей стороны, готовы оказать информационную помощь и поддержку от всероссийской благотворительной акции «Добрыш» при реализации проекта.

Управляющий Фондом



А.А. Сухачевский

Попова Ирина Владимировна
+7(914)913-52-22

Автономная некоммерческая
организация «Байкальский центр
научно-просветительских и
экологических инициатив»

664007, г. Иркутск, ул. Карла Маркса,
д.47, офис 14; тел: (687 -134);
с. 8(914)913-52-22

№ А 15- 27 от «24» мая 2022 г.

В конкурсную комиссию
Проекта «Твой ход»

ПИСЬМО ПОДДЕРЖИ

Все дальше в прошлое уходят воспоминания о тех тяжелых годах, но в наших силах сохранить и главное передать подрастающему поколению историческую правду о подвиге советского народа в борьбе за свободу нашей Родины. Такие знания дети должны получать не только на уроках истории. Проекта «Вечный огонь» – еще один мощный инструмент в деле военно-патриотического воспитания школьников. На местах, где когда-то велись ожесточенные сражения, необычная атмосфера, которая настраивает детей на особый лад, воспитывает в них чувство гордости за свой народ, свою принадлежность к великой Родине, а живое общение с ветеранами дает возможность молодому поколению знать историю своей страны, учиться уважению к старшему поколению, принимать решения и использовать опыт в своей будущей жизни. Несение почетной караульной службы на Посту № 1 развивает у подростков такие социально значимые качества, как чувство долга, уважительное отношение к ратному воинскому труду, к выполнению воинского долга.

Автономная некоммерческая организация «Байкальский центр научно-просветительских и экологических инициатив» поддерживает проект «Вечный огонь».

Председатель АНО «БЦНЭИ»



И.В. Попова